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Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, no Plenário Antônio Branco, 

realizou-se a SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA do período legislativo em curso, em 

atendimento à convocação dos vereadores realizada verbalmente durante a 5ª sessão 

ordinária pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal, na conformidade do artigo 177, § 2º, 

do Regimento Interno. Iniciando os trabalhos da presente Sessão, o Senhor Presidente 
José Hugo da Silva, solicitou aos vereadores que registrassem suas presenças. Ocasião 

em que foi constatada a presença dos seguintes Vereadores: Adalto Silva Santos, 
Emerson Furtado Nogueira de Souza, Gabriel Silva Oliani, Isaquel Vitalino de Sousa, 
Jeanette Costa de Freitas, João Antônio Aguiar Barros Galhardi, Jonathan Gomes 
Ferreira de Souza, José Hugo da Silva, Josildo Ribeiro da Silva, Luciano Aparecido de 
Almeida, Maria de Fátima Barbosa de Oliveira, Leonice Fedrigo Duarte da Silva, Nelci 
Aparecida de Freitas Santos, Reinaldo Alcebíades Gama, Ricardo Siqueira da Silva, 
Sabrina Colela Prieto e Vagner Augusto Costa. A seguir o Sr. Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 1/2026, DE 05/02/2026 
“Dispõe sobre as contas da Prefeitura Municipal de Santana de Parnaíba relativas ao 

exercício econômico financeiro de 2022.” AUTORIA: COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 
FINANÇAS E CONTABILIDADE E COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO. Posto em votação o Decreto foi APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO e 
VOTAÇÃO, conforme relatório de votação em anexo. Discussão registrada na forma do 

artigo 153, §1º, do Regimento Interno. Nada mais havendo o Senhor Presidente deu por 

encerrados os trabalhos da referida Sessão da qual para constar, eu, ANTÔNIO SANTOS 
SILVA, Analista Legislativo, desta Casa, lavrei a presente Ata, sob a supervisão da 

Coordenadora de Gestão Legislativa, ROSILENE RODRIGUES DOS SANTOS 
SUGAHARA.  
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